

作者：辉辉老师

说说这次旅行

在希腊神话中，潘多拉的盒子里除了祸害、灾难和瘟疫等不好的东西，还有智慧女神雅典娜为了挽救人类命运而悄悄放在盒子底层的唯一美好的东西----希望。

端午节一直计划要回老家，没有做其它出行计划。直到节前二天，妈妈打电话来说，老家太热了，蚊子也多，要不就不回去了。变化来得太突然，一时好慌乱，这好不容易的三天假期，怎么过呢？

到处看攻略，问朋友。想达到以下几点中的一点：摘水果（车厘子，李子，枇杷）、玩水、露营。群里面有妈妈在借帐篷，说是要去彭州露营，问了晓庆，她说欢迎去彭州，可能葛仙山可以露营。波姐说能不能考虑个远的，比如去个草原。后来翻了朋友圈中的南宝山。最后选定了一个地方：天台山。以前程姐姐她们去过，据说，还可以看萤火虫。一商量，珂儿与琬琬妈妈也很心怡。耶！我们计划早一点走，八点半，防堵。一问珂儿妈妈，她们七点半就要出发，理由一样，防堵。好吧，我们瞬间把出发时间提前到了八点。在这件事情上，我们没有底线！

第1天，天台山

邛崃天台山

6月8日，还是磨蹭到了八点半，带上了露营的装备，重要工具水枪，一行五大三小先出发，周丽与方方先处理完学校的事情，来与我们会合。我记得以前有一位论文发表的客户在邛崃，只是不好意思打扰人家啦。

上天没有辜负我们八点半出发的诚意，一路上虽说速度跑得不算快，但胜在没有堵车，在节假日能有这样的待遇，也算是满足了。到达天台山景区，波姐去买票，杨叔叔找到一家山里面的农家乐老板，谈好在他家吃饭，露营帐篷50元一顶的价格，两个大儿子各买了一把五孔水枪，我们就向山里面进军了。在经过半个小时左右的山路以后，就顺利到达了农家乐老板的家里。我们以最快的速度吃过饭，因为他家饭菜质量一般，就不公布店名了，不值得推荐，位置在旅游新村。





忘了给儿子带凉鞋了，脱了运动鞋，直接下吧。

波姐说，杨小宝这防晒衣真好，下次来，也给宏娃买一件。好啊，下次又来啊。

据说，这还是波姐他们拍婚纱照的地方呢！

小朋友还真是喜欢水，我们已经放弃了让他们往前走的想法，让他们随意吧。他们沿着小河走到上面，要去与琬儿她们对抗。



出个镜





有了爸爸的保护，两位女生也不示弱。来呀，来呀，谁怕谁？

到此，儿子衣服全湿了，还是有点冷的，换了一件衣服，再上。



儿子们发现好多的小蝌蚪，找来瓶子。杨小宝化身捉蝌蚪小能手，帮助两位哥哥捉了好多。





宏实来挑战



新加入的方方，周丽



自制喷泉



追风少年

从景区出来，打算是找个地方吃饭，然后往回走的。一直走了很远也没有看到合适的地方，经过商量就去了平乐古镇上面的孙血旺吃饭，与大众点评上一样，还不错。也品尝了外面的奶汤面，冰粉，老冰棍。整个消费，在景区来说，算是良心价格了。看到墙上广告，附近的平乐果园，可以采摘。大家觉得还是去看看。

到了以后，发现当季水果，是蓝莓。价格是二个大人68元，可带1.2米以下一位小朋友，进去随便吃，可带走一斤蓝莓。由于以前对蓝莓印象不太好，觉得口感不行，认为不太有兴趣。但是孩子们很高兴，一听说要去摘蓝莓，都纷纷去拿篮子。大家也觉得，那就带小朋友们去玩一玩。走到一半的时候，程姐姐说，刚才那个广告上面说，这里可以露营，大家兴致又来了，因为装备都在车上呢。我和程姐姐返回去打听露营的事情，其余人先去摘蓝莓。

前台小姐姐很热心的回答了露营的问题，在休闲区，都可以搭帐篷，如果下雨，还可以到避雨的地方，里面有厕所，有水，有小朋友玩的地方，还可以提供锅灶，食材自备。收费为50元一顶帐篷。大家愉快的接受了，今天晚上继续在这里露营！

带着孩子们先去地里吃一会儿蓝莓吧！



要把这些草的种子带回家。

程姐姐，给我们讲了一个笑话，说是有一天晚上，杨叔叔带了一个西瓜回来，说，这就是我们的晚餐了。今天，这个笑话，变成了真实的存在。午饭吃得晚，又吃了些蓝莓，大家就吃了西瓜，没有再吃晚饭。这个蓝莓的口味很好，水分很足，甜度适中，让我对蓝莓的态度有了极大的改观，原来我以前吃到的都是假蓝莓哦！

孩子们疯了一天，最后扛不住，十一点左右就自觉睡觉去了。

大人们，又开战了一盘。先把昨天晚上的战完，最终，我和波姐2：A惜败，这是有史以来，最惨的成绩，估计，是没有更差的了。再开一轮新局，J：K，我们也暂时落后。是实力，是运气，还是人品问题呢？

第3天，蓝莓采摘

平乐果园

早上起来，空气很清新，没有扫地的声音，大家都睡得很好。



给心灵做个SPA